



2024.03.29 猶太曆 5784

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

## 基督徒領袖聲援團堅定支持以色列

2024/03/29



近日，ICEJ 基督徒領袖聲援團結束 3 月 19 日至 22 日的以色列之旅。基督徒領袖在以色列當前與哈馬斯恐怖主義對抗的戰爭中，發表強烈聲明並支持以色列。

此代表團中包括來自 12 個國家的 20 名著名基督徒領袖，他們代表著全世界數千萬支持以色列的福音派基督徒。與會者亦包括來自阿根廷、澳洲、巴西、薩爾瓦多、斐濟、德國、印尼、義大利、日本、荷蘭、坦尚尼亞和美國的全球事工領袖。

基督徒聲援團首先訪來到發生 10/7 哈馬斯大屠殺的加薩邊境地區，包括貝里基布茲 ( Kibbutz Be'eri )、諾瓦 ( Nova ) 音樂節場地，以及停滿在大屠殺當天被燒毀的 1200 輛汽車的停車場。他們聽取了艾希科爾 ( Eshkol ) 地區維安負責人伊蘭·艾薩克森 ( Ilan Isaacson ) 和以色列國防軍亞隆·布斯基拉 ( Yaron Buskila ，已退役 ) 中校的分享，他們在 10/7 勇敢地領導擊退哈馬斯恐怖份子的行動。



以色列外交部長以色列·卡茨（Israel Katz）在外交部接待基督徒聲援團，隨後他們聽取了外交部副司長兼發言人伊曼紐爾·納赫森（Emanuel Nachshon）以及人質赫什·戈德堡的母親瑞秋·戈德堡的發言。據悉，赫什在被扣押至加薩前，手臂遭手榴彈炸傷。



最後基督徒聲援團來到以色列北部邊境地區，聽取以色列國防軍艾略特·喬多夫少校（Elliott Chodoff，已退役）的國防簡報，並受到聯合國觀察員部隊（UNDOF）駐戈蘭高地之斐濟部隊的接待。接著基督徒聲援團前往參訪 ICEJ 大屠殺倖存者海法之家，瞭解在預防北部局勢升級的情況下，為保護海法之家居民所進行的準備工作。

「我要感謝 ICEJ，讓我被揭開蒙在眼上的帕子，對我而言這就是此趟旅行的目的。」來自德國的蘇珊·哈廷牧師（Rev. Suzette Hattingh）說。「幾乎每天，彷彿有一些東西像鱗片一樣，從我的眼睛上剝落，如同被揭開面紗般，我的誤解一個又一個被解開。世界各地的人都不知道……10/7 所發生的事是多麼令人難以置信。」



「我在這裡得出的結論是，世界上充斥許多關於以色列的假新聞。新聞中提及的消息都是謊言且被歪曲的事。」來自荷蘭的馬修斯·范德斯蒂恩 (Mattheus van der Steen) 說。「我對於猶太人強大的靈性深感驚訝……我們與一些猶太人交談過，我認為應該讓他們在我們的教會裡傳教。猶太人所傳遞的信息以及他們對神的信仰實在令人驚嘆。」

「這次旅行太棒了，甚至超出我原先的預期。」來自澳洲的金·法尼克 (Kym Farnik) 說道。「我們無法想像以色列人遭受極大的創傷。我曾經有試想過他們的處境，但無論你怎麼想，實際情況都遠超過我們的想像，而猶太人能克服這些困境更是令人難以想像。」

「我深受那些在不同危機中倖存下來的人的影響，令我驚訝的是當他們在分享痛苦的經歷時，我並未感受到他們的憤恨，甚至連談論那些罪犯時也是如此，我對這件事感到非常震驚。」阿根廷牧師奧馬爾·卡布雷拉 (Omar Cabrera) 說道。

在聲援團結束這次的旅程後，基督徒領袖們發表聯合聲明，以支持以色列打擊聖戰恐怖主義。

文章來源：ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯 (David Parsons) 博士

文章日期：2024/03/26

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



## 經文及禱告方向

### 以賽亞書 40:1

你們的神說：「你們要安慰，安慰我的百姓。」

### 詩篇 122:6-7

你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！  
願你城中平安！願你宮內興旺！

### 禱告方向

親愛的主，感謝祢帶領基督徒領袖們，在這趟旅程中，更加堅定支持以色列與為以色列站立的心，當這群領袖回到各自的國家時，求主使用他們的口，分享並傳遞他們在以色列的感動，使更多基督徒願意加入在愛以色列與祝福以色列的行列，也求主繼續安慰並恢復以色列人民的心，懇求主修復他們的心，並重建他們的生活與所居住的社區，奉主耶穌的名禱告，阿們。



# ICEJ 協助尼爾阿姆基布茲 為「日後」準備

2024/03/29



10/7 哈馬斯的暴行深深的影響著以色列社會，對於加薩邊境的社區更是如此，至今已有數百人被殺害或綁架，且仍有數千人被疏散至其他地區。

尼爾阿姆基布茲的居民發現自己正處在這場動盪當中。日前，ICEJ 德國代表團走訪尼爾阿姆基布茲，他們感受到空氣中瀰漫著毛骨悚然的寂靜氛圍。隨著以色列軍隊繼續摧毀加薩的恐怖隧道和前哨基地，這股寂靜被遠處傳來的砲火聲打破。當大家親耳聆聽「黑色星期六」倖存者的悲慘經歷時，周圍的爆炸清楚地提醒我們「我們正處在軍事區域」。





「你們來到以色列聆聽我們所發生的事，讓我們感到很溫暖。」尼爾阿姆安全小隊成員漢恩·萊克(Chen Reich)在歡迎基督徒訪客時如此說道。漢恩隨身備戴步槍，而他向 ICEJ 代表團講述在 10/7 混亂中倖存下來的奇蹟故事。

他提到當警報聲一響起時，安全小隊立即拿起武器並採取防禦狀態，儘管當時他們並未被告知需要這樣做。這支小隊只有 11 名男性配有武器裝置，但他們卻要負責保護 450 人的安全。當天一整日，尼爾阿姆安全小隊在恐怖份子試圖翻越安全圍欄時，擊退他們。

「人們很害怕這可能是他們的最後一天。」漢恩承認。

然而最引人注目的是他們面對逆境時堅定不移的勇氣。儘管外界的救援並未像他們希望的迅速來到，但他們拒絕屈服於恐懼，且勇敢地為保護親人而戰，像這樣犧牲自身安全來保護他人的故事數不勝數。



「我們的生活已分崩離析。」漢恩談到他的生活現況時，如此說道。「我的家人仍住在特拉維夫的一間旅店。我的孩子們正在接受心理治療，但我相信他們是堅強的孩子，一定能恢復健康。」

「目前我們正致力在重建社區。」他繼續說道。「但只有確保足夠安全的情況下，我們才會讓居民返回家園。這意味著如果再次發生襲擊（願神保守不再發生），我們必須預備更好的裝備來保護自己。」



這就是 ICEJ 介入並提供協助的部份。ICEJ 在過去 15 年間，向加薩邊境社區慷慨捐贈約 150 個防空洞，其中也包括尼爾阿姆基布茲的幾個防空洞。近日，ICEJ 捐贈特殊的無線電通訊設備，而事實證明，這些無線電通訊設備成為 10/7 拯救生命的重要工具，基布茲緊急應變小組透過這些無線電有效地進行聯繫並保護基布茲居民的安危。



「當時整個地區都沒有手機訊號，我們不得不使用 WhatsApp 進行聯繫，直到手機沒電為止。」漢恩回憶道。「但現在擁有好的設備（無線電通訊裝置）將幫助我們做好準備。」

這深刻地提醒我們，即使看似微小的貢獻也能帶來重大影響，合適的設備將有可能挽救數百人的生命。對於海外的基督徒而言，每當以色列陷入危機時，他們可能會覺得距離以色列太遠，故認為自己的幫助有限，但在這次的例子中可以得知，基督徒的支持確實產生真正的影響。

「當親眼目睹以色列人民的處境時，令人感到難過。」ICEJ 德國分部主任(此次德國代表團的領袖)史蒂芬·來納特(Stefan Lehnert)說。「以色列仍需要許多幫助，而我們可以來協助他們。我相信參加這次旅行的每個人都會成為支持以色列的大使。」

「看到猶太人如此珍視生命，實在讓人敬佩，」他總結道。

當以色列正在努力克服當前戰爭所帶來的挑戰並重建生活時，您可以為他們的生活和福祉帶來幫助。邀請您與 ICEJ 一起在以色列人民需要幫助時，與他們同站立。

**為 ICEJ 緊急救援基金奉獻**

**<https://p.ecpay.com.tw/B7025>**



文章來源：瑪瑞琳克·范德瑞特 ( Marelinke van der Riet )

文章日期：2024/03/26

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

## 經文及禱告方向

### 馬太福音 5:16

你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。

### 箴言 22:9

眼目慈善的，就必蒙福，因他將食物分給窮人。

## 禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢將基督徒領袖帶到加薩邊境的基布茲，讓他們親自看見以色列所經歷的痛苦，並感動他們願意成為支持和聲援以色列的一份子，也感謝主透過基督徒的拜訪，讓以色列人民感受到從祢而來的愛，也求主增添以色列人民力量與信心，並在祢的愛中被恢復，奉主耶穌的名禱告，阿們。



# 一萬四千多名衣索比亞猶太人 正等待回歸

2024/03/29



以色列移民委員會主席福雷爾（Forer）議員：「以色列竟然無法向衣索比亞猶太人敞開回歸大門，真的很慚愧。」

週一，擔任以色列移民、融合和僑民事務委員會主席的歐迪·福雷爾議員和國家監察委員會主席米奇·利維議員舉行聯席會議，討論關於政府決議將衣索比亞猶太人帶回以色列的執行狀況。

備註：歐迪·福雷爾（Oded Forer）議員為「以色列是我們的家園黨」（Yisrael Beiteinu）成員；米奇·利維（Mickey Levy）議員為「未來黨」（Yesh Atid）成員。

根據人口和移民署指稱，衣索比亞約有 14,000 人正在等待回歸以色列。政府第 713 號決議，涉及「以色列磐石行動」



( Operation Tzur Yisrael , 希伯來文 Tzur , 意為磐石 ) , 這項行動計劃將在阿迪斯阿貝巴( Addis Ababa )和貢德爾( Gondar )臨時難民營中等候回歸的人帶回以色列。當時決定將 3,000 多位在衣索比亞等候的猶太人帶回以色列。同時還有 1,226 人符合回歸以色列的資格, 但由於缺乏預算, 所以他們尚未被帶回來。

移民、融合和僑民事務委員會主席福雷爾議員表示：「根據政府決議, 符合移民資格的 1,226 人應立即被帶回以色列。即使上週議會已通過了預算案, 但以色列政府應該為回歸提供資金, 而且以色列不應該實行移民配額, 阿利亞大門應該永遠敞開。所有在衣索比亞符合回歸條件的人都應盡快被帶回以色列。在我看來, 衣索比亞仍有成千上萬的人在等待回歸, 而政府卻未盡力將他們帶到以色列, 這實在不合理。最終, 應該要成立一個國家調查委員會, 來調查衣索比亞社區離散家庭的問題。」

國家監察委員會主席利維議員表示：「儘管國家監察院審計長於 2008 年就針對尚未遷移到以色列的衣索比亞猶太人問題撰寫了報告, 但衣索比亞猶太人回歸以色列的工作仍未完成。以色列政府通過了五項有關衣索比亞猶太人移民的決議, 然而成千上萬的人仍在等待回歸, 政府的決議應當全面實施, 且國家審計長辦公室應再發佈一份關於衣索比亞猶太移民的後續報告。」利維議員呼籲正在率領負責評估以色列當前對衣索比亞移民政策之專案小組的哈雷爾·肯納福( Harel Knafo )准將( 已退役 ), 在議會辯論期間提交專案小組的結論報告。





衣索比亞裔以色列社區的代表們討論因移民到以色列，而離散的家庭所面臨的困難。「我還有兩個姊妹在衣索比亞，她們沒有移民到以色列。」其中一位代表說：「我們對於決議感到厭倦，我們需要的是政府實際的行動。」另一位代表說：「我的祖母仍在衣索比亞，而我的叔叔於 10 月 7 日被謀殺。為什麼我們仍需要『討論』才能把猶太人帶回以色列呢？」

肯納福說：「我們成立的委員會由拉比、衣索比亞猶太社區的宗教領袖（Kessim）和政府各部會的代表組成。許多衣索比亞以色列社區的組織向委員會提出意見，但他們不是正式成員……我們將在逾越節後提交委員會的建議給部長們。以色列政府必須決定如何推進回歸以色列的工作。回歸和融合部長希望制定一項明確的新政策，旨在將衣索比亞猶太人社區帶回以色列。」

財政部預算部門的塔爾·拉布欣（Tair Rabukhin）表示：「如果政府決定將更多衣索比亞猶太社群帶回以色列，將需要額外的預算資金。為了讓剩餘在衣索比亞等待且符合政府決議資格的人回歸，必須要有約 2 億新謝克爾的額外預算。」



紐約猶太聯合會( UJA )負責政府公關事務的主任加百列·索德( Gabriel Sod )表示，UJA 在衣索比亞的臨時難民營設立了藥房，並協助分發食物。他說：「我們想知道以色列政府是否有計劃來拯救和援助上千名在衣索比亞等待的人。如果沒有以色列政府的援助，只讓世界各地的猶太聯合會獨自承擔回歸經費，實在不合理。」

國家監察委員會主席利維議員在總結辯論時表示：「我邀請出席本次辯論的以色列議員謝加·梅拉庫( Tsega Melaku，利庫德黨 )和摩西·所羅門( Moshe Solomon，宗教錫安主義黨 )，從他們所屬政黨中帶來預算，以便將這些移民帶回以色列。我為以色列政府感到慚愧，因為我們竟然無法提供基本援助給那些正在等待回歸的人們，而私人組織卻做到了。」

移民、融合和僑民事務委員會主席福雷爾議員總結道：「我為以色列無法向衣索比亞猶太人敞開大門感到慚愧。我們要求政府任命一名阿利亞領事人員，負責批准符合《回歸法》的衣索比亞人移民資格。我們要求外交部盡快派代表視察臨時難民營，並在下次會議前向我們報告成果。我們要求外交部提出計劃，拯救在衣索比亞等候回歸的人們。我要求負責『將衣索比亞猶太人帶回以色列』的專案委員會主席哈雷爾·肯納福指派一位衣索比亞以色列社區代表加入該委員會。」他還提到關於這個問題的下一場辯論將在以色列夏季議會開始時舉行。



文章來源：以色列議會（The Knesset）

文章日期：2024/03/18

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

## 經文及禱告方向

### 以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。

### 以賽亞書 43:5-8

不要害怕，因我與你同在；我必領你的後裔從東方來，又從西方招聚你。我要對北方說，交出來！對南方說，不要拘留！將我的眾子從遠方帶來，將我的眾女從地極領回，就是凡稱我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所做成，所造作的。你要將有眼而瞎、有耳而聾的民都帶出來！

## 禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢透過不同的管道幫助這些等候回歸的衣索比亞人民，求主賜下足夠的資源和預算，使以色列政府有能力將這些剩餘的衣索比亞猶太人帶回以色列，禱告奉耶穌基督的名求，阿們。



# 一覽 ICEJ 回歸事工旅程

## 俄羅斯篇

2024/03/29



### 1996 年至今，ICEJ 在俄羅斯展開回歸行動

自 1996 年以來，ICEJ 一直站在促進俄羅斯猶太人回歸以色列的最前線。這段期間俄羅斯的政治與經濟發生了重大變化，影響了猶太社群以及他們與以色列的聯繫。

這幾十年來，ICEJ 長期委身在支持那些希望能回到以色列建立家園的猶太人中，並發揮關鍵的影響力。

ICEJ 協助俄羅斯猶太人回歸旅程中的各個階段。從提供在以色列生活的實際和完整資訊，到協助辦理移民的過程，其中還涉及了複雜的文書工作和政府機構的申辦程序，ICEJ 一路上支持並鼓勵著俄羅斯猶太人。



ICEJ 在俄羅斯的回歸行動特點之一是能夠適應猶太社群不斷變化的需求和環境。無論是應對經濟危機、政治動盪，或是應對疫情爆發（COVID-19）帶來的獨特挑戰，ICEJ 始終在尋找方法，確保俄羅斯猶太人能夠實現回歸夢想。

ICEJ 在籌劃和贊助從俄羅斯飛往以色列的回歸航班上也發揮了至關重要的作用，大部分情況下是與以色列猶太人事務局以及其他合作夥伴合作完成的。這些航班不僅幫助猶太人前往以色列的實際旅程，也象徵著實現許多人「回歸列祖之地」的夢想。

ICEJ 在俄羅斯的行動除了提供後勤支援和財務支持外，對於受到援助的猶太人們來說，ICEJ 都為他們帶來屬靈上和情感上的深遠影響。ICEJ 委身於支持猶太人回歸以色列，並為渴望回歸的人們帶來了希望和鼓勵，鞏固他們對猶太身份和以色列的連結。

ICEJ 在俄羅斯持續進行的回歸行動，見證了世界各地的猶太社區與以色列之間長遠的連結。這項行動不僅實際支持猶太人移民至以色列，更在支持回歸的旅程中進猶太人在歷史上及屬靈上與以色列土地更深刻的連結。

**為猶太人回歸奉獻**

**<https://p.ecpay.com.tw/8DA7B>**



文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗洛爾 ( Howard Flower )

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

## 經文及禱告方向

### 以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。

### 創世記 12:3

為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

### 禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢感動 ICEJ 長期委身於協助猶太人的回歸，求主記念 ICEJ 的擺上，並使猶太人透過 ICEJ 更多的明白祢對他們的愛，禱告奉耶穌基督的名求，阿們。



# 阿利亞專題：回歸浪潮史（七）

2024/03/29



## 前蘇聯猶太人回歸和烏克蘭戰爭（2014年—）

烏克蘭戰爭從 2014 年俄羅斯吞併克里米亞（Crimea）開始，到了 2022 年，俄羅斯全面入侵烏克蘭後而大幅升級，對該地區的猶太社區造成極大的衝擊。這場衝突不僅在烏克蘭境內造成大規模的破壞及人民流離失所，還促使烏克蘭和前蘇聯其他地區的回歸以色列人數顯著增加。



## 烏克蘭戰爭對猶太社群的影響

烏克蘭的猶太社群是歐洲最大的猶太社區之一，據估計，2022 年在俄羅斯入侵之前，其人口從數萬至 30 多萬不等，但確切數字難以確認。這個猶太社群在該地區有著深厚的歷史淵源，擁有豐富的文化遺產，既經歷繁榮時期，也有艱難困苦的時期，包括大屠殺和蘇聯時期的鎮壓。

隨著烏克蘭戰爭的衝突升級，特別自 2022 年 2 月俄羅斯入侵烏克蘭之後，烏克蘭境內猶太社群的安全成為一個重大問題。許多在戰火地區的猶太人直接面臨著威脅，而「回歸」以色列成為逃離暴力衝突的方法之一，促使他們對於「回歸」的興趣日益高漲。

### 來自烏克蘭猶太人的回歸

自戰爭爆發以來，來自烏克蘭和俄羅斯猶太人的阿利亞人數劇增。以色列政府與各種猶太教和基督教組織協力促進移民的回歸，為那些尋求回歸的人提供援助，其中包括加快處理回歸的申請、財務援助和抵達以色列後的各樣支持。

### 回歸人數增加的原因是多方面的：

**安全保障：**戰爭帶來的直接威脅，促使許多人為自己和家人尋求更安全的環境。



**經濟穩定：**戰爭破壞了該地區的經濟穩定性，迫使人們到其他地方尋找機會。

**身份與歸屬感：**對某些人來說，戰爭促使他們重新思考自己的身份，並渴望在以色列國與猶太文化傳統有更深的連結。

## 挑戰與融合

來自烏克蘭和俄羅斯猶太移民的大量湧入，為以色列同時帶來了機會和挑戰。儘管以色列在融合新移民方面已駕輕就熟，但突如其來的大量新移民還是給住宅、就業和教育系統帶來不少壓力。此外，這些移民還面臨適應新文化、學習新語言（希伯來語）以及在以色列社會中找到自己定位的挑戰。

## 結論

烏克蘭猶太人在持續進行的戰爭中回歸，證明了以色列作為全世界猶太人避難所的重要性。這反映了歷史上為應對危機而促成的「回歸」，以及猶太人為著身份、安全和尋求更好生活之間的相互作用。隨著烏克蘭局勢的變動，將會有更多新移民回歸，並對以色列多樣性社會付出貢獻。

**為猶太人回歸奉獻**

<https://p.ecpay.com.tw/8DA7B>



文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗洛爾 ( Howard Flower )

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

## 經文及禱告方向

### 耶利米書 31:8

我必將他們從北方領來，從地極招聚；同著他們來的有瞎子、瘸子、孕婦、產婦；他們必成為大幫回到這裡來。

### 何西阿書 3:5

後來以色列人必歸回，尋求他們的神——耶和華和他們的王大衛。在末後的日子，必以敬畏的心歸向耶和華，領受他的恩惠。

## 禱告方向

親愛的主，祢在人的歷史中掌權，藉著戰爭的危機將祢的子民從烏克蘭和俄羅斯帶回。我們祈求他們回歸以色列之後，在適應生活與融合社會方面能夠順利並成功地找到自己的定位，在祢所應許他們的土地上開啟新的篇章。我們祈求祢開啟他們的心眼，在他們柔軟的心田上撒下真理的種子，使他們能夠回轉尋求祢的面，真實的找到自己在基督裡的身份與歸屬感。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。



## 認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : [icej.taiwan@icej.org.tw](mailto:icej.taiwan@icej.org.tw)

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube  
觀看最新影音新聞、  
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@  
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站  
完整資訊都在這  
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook  
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram  
以色列生活大小事、  
節日卡片、經文圖與您分享



## 關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

## 我們在以色列的慈惠專案

**海法之家(HafaHome):**大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

**猶太人回歸(Aliyah):**肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

**開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:**包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

**婦女:**遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

**希望計畫:**對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

**危機基金:**防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

**常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。**

**貧窮者:**大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

**阿拉伯基督徒:**扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

## 奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700)世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓